

# 维和英雄 我们接你回家

## 我赴南苏丹维和步兵营遇袭伤亡人员回国迎接仪式昨在郑州举行

新华社郑州7月20日电 (记者 朱鸿亮 曾涛)经习近平主席和中央军委批准,我赴南苏丹维和步兵营遇袭伤亡人员回国迎接仪式20日在郑州新郑机场隆重举行。

中央军委联合参谋部副参谋长乙晓光、中央军委政治工作部副主任杜恒岩前往迎接,向烈士表示沉痛哀悼,向烈士亲属和受伤的战士表示亲切慰问,向坚守在国际维和一线的全体官兵致以崇高敬意。

习主席和中央军委对我赴南苏丹维和步兵营遇袭伤亡官兵善后和救治工作高度重视,非常关心一线维和官兵的安危,派遣工作组赴南苏丹维和任务区看望慰问维和官兵、协调处理相关事宜。我国派出军用运输机和专业医疗救援飞机,接运烈士和伤员回国。

新郑机场停机坪庄严肃穆,“维和英雄,忠魂归来;冲锋勇士,浩气长存”的横幅格外醒目,表达着人们的无限哀思和崇高敬意。

15时15分许,载着李磊、杨树朋烈士灵柩的军机平稳降落,缓缓滑到停机坪。婉转低回的《思念曲》响起,在怀抱烈士遗像的礼兵引导下,覆盖着中华人民共和国国旗的烈士灵柩由礼兵缓缓抬下军机。军乐队奏响《中华人民共和国国歌》,官兵代表向烈士敬献花环,全场人员向烈士三鞠躬。

英雄长逝,精神永存。官兵们纷纷表示,要大力弘扬英雄精神,积极投身强军实践,争做“四有”新一代革命军人,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,为维护世界和平与发展作出新的更大贡献。

7月10日,我赴南苏丹维和



礼兵在仪式上护送烈士的灵柩。

新华社记者 张永进 摄



李磊烈士的堂哥李帅怀抱弟弟的遗像护送灵柩。

新华社记者 殷刚 摄

步兵营一辆装甲车在执行任务时被炮弹击中,李磊、杨树朋壮烈牺牲,5名战士负伤。受轻伤的战士姚道祥、吴乐同机回国。受重伤的

陈英、霍亚会已于17日搭乘专业医疗救援飞机回国,安排在北京接受治疗。宋晓辉经过治疗后恢复良好,主动要求重返岗位。

## “好教授”刘玉 为年轻“创客”点亮未来

近年来,高校毕业生的“就业难”一直是社会关注的热点问题,但华中科技大学Dian团队的毕业生却从来不为找工作发愁,每年都会许多用人单位上门争抢。在创始人华中科技大学电信系教授刘玉的带领下,这支创建于2002年的团队逐步走出了一条“目标英才式、指导开放式、培养递进式、管理竞争式”的创新人才培养道路,努力搭建高等教育与社会需求之间的坚实桥梁,为高校培养创新型人才提供了良好范式。

刘玉为Dian团队取的全名叫“基于导师制的本科人才孵化站”,她是创始人,也是首任导师。她做这一切只是尽义务,从不从中获利。现在,队员从电信

系学生为主发展为全校各院系学生,常年保持100名在校队员规模,校内外导师也已有5人。

刘玉要求Dian团队成员每周平均有20小时在实验室工作,而她自己率先做到。学生凌晨两三点给她发邮件,她可以“秒回”。为了多交流,刘玉和学生经常从实验室走到她家楼下,又走向学生宿舍楼下,聊到宿舍快关门,她才骑着自行车匆匆回家。令刘玉骄傲的是,Dian团队成员养成了一种共有的特质:一分钟都不愿虚度,不满足无变化的生活,而这正是创业所需要的基因。

前腾讯联合创始人、现德迅投资有限公司执行董事、总经理曾李青曾承诺,只要Dian团队

有2名以上的成员联手创业并被刘玉推荐,他将无条件提供100万元天使投资。学生们说,刘玉盘活了华中科技大学的“人”,她一个人就是一个孵化器。

有人说她“傻”,刘玉说:“在离钱最近的地方却不捞钱,甚至合理的报酬也不要,看起来傻傻,但我知道自己几斤几两,不过是个业余选手,没资格‘开店’,收获助人的快乐和成就感已经是大赚了。”

2016年3月,刘玉荣登“中国好人榜”。(据中国文明网)



## 博览天下

### 趣味足

#### 英国伦敦举办绅士奥运会

距离里约奥运会开幕不到20天,英国人近日在伦敦市中心迎来了一年一度的“绅士奥运会”。在这场别样奥运会中,“运动员”身着复古款西服、纱裙在街心公园骑木马奔跑,或者一边蹬着公租房自行车一边彼此倒茶。还有的参赛者穿着20世纪初风格的西装出场,骑在公租房自行车上用雨伞比拼“剑术”。

主办者说,与传统奥运会相比,绅士奥运会中“夸张的领结优于汗水湿透的莱卡运动衣,能保持裤线整齐显然比冲过终点线得分更多”。对于观众来说,绅士奥运会也是一个休闲放松的好机会。不少观众身着复古服装,在街心公园的草地上铺上野餐毯,晒着太阳,聊天看“比赛”。(据新华网)

### 好贴心

#### 墨奥运成员领防寨卡“装备包”

参加巴西里约奥运会的墨西哥奥运代表团成员18日领到了一个防寨卡“装备包”,其中包括驱蚊液、抗菌护手霜和避孕套。墨西哥卫生部副部长巴勃罗·库里推荐运动员在奥运会期间每日喷两次驱蚊液。

卫生部说,除了人手一个黑色小装备包,还会两名流行病专家与奥运代表团随行。墨西哥代表团由124名运动员、教练员和医生组成。将在巴西西北部参加足球比赛的运动员已经接种黄热病疫苗。自去年以来,寨卡病毒在巴西等美洲国家持续肆虐,墨西哥迄今发现超过900个感染病例,而巴西感染病例达150万个。

寨卡病毒是导致新生儿小头症和其他几种出生缺陷的原因,还与一些罕见的成人神经系统疾病关联。伊蚊叮咬是感染寨卡病毒的主要渠道,性接触也可能感染寨卡病毒。绝大多数感染者症状温和,例如发热、红疹、头痛、关节痛、肌肉痛以及非化脓性结膜炎。现阶段尚无对寨卡病毒的有效治疗方法和疫苗。(据新华网)

### 太逼真

#### 谷歌机器人吓坏一遛狗美女

林中漫步,突然看见前方走来一个机器人,你会是什么反应?近日,一名美国女子遭遇这一幕时着实被吓了一跳。

美国谷歌公司旗下机器人公司“波士顿动力”公布的一段视频显示,“阿特拉斯”人形机器人在接受林间行走能力测试时,被一名遛狗女子碰到,把对方吓一大跳。从视频中可以听到女子疾声唤狗的声音。

阿特拉斯身高1.75米,波士顿动力公司公开的几段视频显示,它能在不同地形保持直立行走,会开门,能在狭小空间移动10公斤重的盒子,还能在前推后揉的情况下保持直立。

(据新华网)